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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_517680.htm 填制报关单（仔细阅读以下资

料，然后根据《中华人民共和国海关报关单的填制规范》的

要求，从选项中选出正确的一个答案） 资料一： 广东东升医

疗机械公司 (经营单位代码：518994x x x x) 在投资总额内，委

托广东省机械进出口公司（经营单位代码：512091x x x x）进

口设备一批，装载该批货物的运输工具于2005年5月1日申报

进口，次日由广东日华公司持“检验检疫货物通关单”（证

件号码A：53010104230018）和证明号为Z51011A00388的征免

税证明（海关签注的征免性质为“鼓励项目”）及有关单据

向佛山新港海关（关区代码5189）代理报关，法定计量单位

为套，运保费700美元。 资料二：报关单 中华人民共和国海

关进口货物报关单 资料三：发票 资料四：装箱单1、进口口

岸栏应填： A、广州海关 B、佛山新港海关 C、广州海关5100

D、佛山新港海关 5189 2、备案号栏 A、Z51011A00388 B、A

：53010104230018 C、YMLU 6688327 D. 不填 3、进口日期栏

应填： A、05.05.01 B.05.05.02 C、2005.05.01 D.2005.05.02 4、经

营单位栏应填： A、518994x x x x B、广东东升医疗机械公司

C、广东东升医疗机械公司 518994x x x x D、广东省机械进出

口公司 512091x x x x 5、运输方式栏应填： A、江海 B、2 C、3

D、航空 6、运输工具名称栏应填： A、MAY FLOWER. 0425B

、0425C、MAY FLOWERD、MAY FLOWER/04257、收货单

位栏应填： A、518994x x x x B、广东东升医疗机械公司 C、

广东东升医疗机械公司 518994x x x xD、广东省机械进出口公



司 512091x x x x8、贸易方式：A、789B、799C、2025D、22259

、征免性质A、603 B、789 C、外资企业D、自有资金10、起

运国（地区）A、伦敦B、香港C、英国D、中国11、装运港栏

应填： A、伦敦B、香港C、英国D、中国12、境内目的地栏

应填： A、广州B、广州佛山C、佛山D、佛山其他13、批准

文号A.此栏为空B.CIF C. Z51011A00388D. 53010104230018 14、

运费A、此栏为空B、000/0.3/1C、502/3000/3 D、300015、件

数栏目应填： A、1 B、3C、0 D、5 16、包装种类栏应填： A

、台B、木箱C、纸箱D、托盘17、毛重栏应填： A、23,426B

、26,385C、6079.25D、30396.2518．集装箱号栏应填：A

、YMLU 6688327/40/26385 B、YMLU 6688327/20/5627C

、YMLU 6688327/40/5627D、YMLU 6688327*1（2）19、“标

记唛码及备注”栏除了填报标记唛码外，还应填报：A、A

：53010104230018B、Z：51011A00388C、委托广东省机械进出

口公司进口D、标记唛码已填，无须再填报其他内容20、原

产国A、英国B、瑞士C、伦敦D、瑞典标准答案

：D,A,C,C,B,D,C,D,B,C,A,D,A,A,B,D,B,C,C,D 解 析：4.从资料

一，广东东升医疗机械公司 经营单位代码518994x x x x 的第

六位为“4”得知，该企业为外商投资企业，外商投资企业委

托进出口企业进口投资设备、物品的，应填报外商投资企业

，并在备注栏填写“委托广东省机械进出口公司进口”。 5.

从装箱单中有Vessel Voyage No. MAY FLOWER. 0425，可以得

知，运输方式是江海运输。6.应填写船舶名称/航次号7.最终

的消费、使用单位为广东东升医疗机械公司。收货单位的填

制规范今年有变动，中文名称和企业编码两者都要填。如果

没有编码，只填中文名称。8.在本题中，广东东升医疗机械



公司 518994x x x x，得知经营单位代码的第六位为“4” ，则

该企业为外商独资企业。则属于“外商独资企业在投资总额

内进口的设备”，贸易方式的填写为“外资设备物品”，代

码为2225，代码要掌握记忆。如果，广东东升医疗机械公司 

经营单位代码的第六位为“2或者3”，则贸易方式填写的是

“合资合作设备”或者代码2025。9.在资料一中已经说明（海

关签注的征免性质为“鼓励项目”），则征免性质栏应填“

鼓励项目”或其代码“789”。10.该批货物没有发生中转情况

，从发票及装箱单中得知，货物从伦敦启运，则填写伦敦所

属的国家，为英国。12.境内目的地栏根据收货单位代码的第5

位来判断，广东东升医疗机械公司 518994x x x x，第5位为9，

则表示的是“其他”。因此答案为D。经营单位代码的第5

、6位各代表的是什么意思要掌握记忆。13.只有出口的时候，

才用填写出口收汇核销单上的编号。进口报关单本栏免予填

报。14.贸易属于是FCA，则成交方式是FOB的，成交方

式FOB，进口的时候，运费和保险费栏都要填写。由于题目

里面给出来的是运费和保险费的总金额，因此金额一起填写

在运费栏，保险费栏就不用填写了。15.有托盘件数，则填托

盘件数，在发票中有3 PALLET得知，件数为3。16.填包装种

类或代码，本题包装总类是托盘，代码为5。17.在装箱单中

，Gross Weight所对应的数据26,385为毛重。23,426为净重

。19.A已经在随付单据中填写了，在这里就不需要再填。B选

项的征免税证明不在本栏目填写（应在备案号栏目填）。
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